



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
Gabinete do Reitor**

**EDITAL Nº 204/UFGS/2013 – RETIFICA O EDITAL Nº 168/UFGS/2013 -
EDITAL COMPLEMENTAR AO EDITAL Nº 085/UFGS/2013 - PROCESSO
ELEITORAL DO NAP - CAMPUS CHAPECÓ**

Ministério da Educação
Universidade Federal da
Fronteira Sul

Avenida Getúlio Vargas, 609s
Edifício Engemede, 2º Andar
Chapecó - Santa Catarina
Brasil - CEP 89812-000

www.ufes.edu.br
contato@ufes.edu

O REITOR *PRO TEMPORE* DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL – UFGS, no uso das suas atribuições legais, torna público, para o conhecimento dos interessados, a seguinte retificação no RETIFICA O EDITAL Nº 168/UFGS/2013 - EDITAL COMPLEMENTAR AO EDITAL Nº 085/UFGS/2013 - PROCESSO ELEITORAL DO NAP - CAMPUS CHAPECÓ

Onde se lê: “EDITAL Nº 085/UFGS/2013 - PROCESSO ELEITORAL DO NAP- CAMPUS CHAPECÓ”.

Leia-se: “EDITAL Nº 091/UFGS/2013 - PROCESSO ELEITORAL DO NAP – CAMPUS CHAPECÓ”.

Chapecó-SC, 27 de maio de 2013.

Prof. Jaime Giolo
Reitor *pro tempore* da UFGS

